
     The campus is in the midst of an extensive Bond-funded construction period.  Staff responses about facilities depended
 on whether their area is undergoing construction or not.  Those whose areas were going through changes were more
 likely to be familiar with and to have provided input to the Facilities Plan; they also felt more positively about the planned
 future facilities than those not going through construction felt about their current facilities.  However, all staff felt that 
 Chabot facilities support student learning.
     The Faculty/Staff Accreditation Survey was sent to all Chabot staff and District staff at Chabot in March 2008. 
 The overall response rate was 62 percent, with 77 percent of full-time faculty, 84 percent of full-time classified, and
 100% of administrators represented.  Almost half of adjunct faculty and one third of hourly staff responded.

Facilities planning Percentage who agree or strongly agree
I am familiar with the college Facilities Plan as it relates to my area. 65% 69% 63%
I had input into the college Facilities Plan as it relates to my area. 37% 52% 25%
In the planning, design, and implementation of new and remodeled facilities, 

the needs of my discipline/program/service area were adequately considered. 48% 57% 35%

Current and future facilities
     The current facilities:

 • provide adequate physical space for my discipline/program/service area. 52%
 • support and ensure the integrity and quality of my discipline/ program/ service area. 51%

 • support student learning in my discipline/program/service area. 55%

     The planned future facilities will:
 • provide adequate physical space for my discipline/program/service area. 66% 62%

 • support and ensure the integrity and quality of my discipline/ program/ service area. 70% 59%
 • support student learning in my discipline/program/service area. 69% 63%

Overall College facilities
 • College facilities support student learning programs and services. 72% 79% 87%
 • The College assesses the effective use of facilities and equipment. 56% 69% 61%

 • The College uses the results of the facilities evaluation as a basis for improvement. 57% 61% 51%

in next few years.In next few yrs.NowMy area is: Under Construction Not in construction
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Chabot College Spring 2008 Faculty/Staff Accreditation Survey
College facilities support student learning programs and services
Percentage of staff who agree or strongly agree, by staff position
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